

## Přírodovědná exkurze do Kašperských Hor, 6.B

V pondělí 15. května na žáky 6.B čekal nevídaný zážitek. Společně s paní učitelkou Broučkovou a paní učitelkou Binterovou vyrazili na týdenní exkurzi do srdce šumavské přírody – do Kašperských Hor. Zde na děti čeká mnoho zážitků – výlety, hry a různé vzdělávací programy. Počasí sice v den odjezdu nevypadalo zrovna přívětivě, ale přesto se všichni na společně strávený čas těšili.

Každý den, který jsme na Šumavě strávili, byl nabitý zajímavými aktivitami. Přes den na nás čekaly vzdělávací programy a výlety, večer společné aktivity, hry, diskotéka nebo ověřování získaných vědomostí na pracovních listech. Děti celý týden pracovaly ve skupinkách, pro které získávaly body. Soupeřili mezi sebou různé skupinky „zvířátek“: **Mravenci, Žáby, Žížaly, Včelky a Berušky** 😊.

### A jaký byl náš týdenní program?

#### PONDĚLÍ



V pondělí kolem osmé jsme naskákali do autobusu a společně s 6.A jsme vyrazili směr Šumava. Žáky z „áčka“ jsme vysadili na Stožci a my jsme pokračovali dál do Kašperek. Po ubytování v Hostelu přímo na náměstí na nás čekal oběd v jídelně dětského domova a odpoledne první **vzdělávací program** od SEV Kašperské Hory s názvem „**Vítejte u nás**“. Tento program je zaměřený na poznání NP Šumava. Dozvěděli jsme se něco o krajině, rostlinách a živočiších nebo o správném chování při pohybu v NP. Následovaly i různé venkovní aktivity – chůze na chůdách, tvoření meandrů z písku, kašírování listů apod.

#### ÚTERÝ

Druhý den byl spojen s historií. Hned po snídani jsme se vydali na cestu na nedaleký **hrad Kašperk**. Ten se sice nachází necelé 4 kilometry od centra, ale cesta není vůbec jednoduchá – celá vede do kopce, takže jsme se pěkně zapotili. Zde na nás čekala prohlídka hradu a **výstava replik korunovačních klenotů**. Po prohlédnutí hradu jsme se podívali i na nedaleký **Pustý hrádek**, ze kterého je na Kašperk krásný výhled.





Po obědě a odpoledním klidu jsme vyrazili na procházku kolem Kašperek. Okruh sliboval **krásné výhledy** a příjemnou procházku. Nekonalo se ani jedno, protože nás hned v úvodu cesty zastihl déšť a mlha. My jsme se ale nevzdali a celý pětakilometrový okruh jsme si poctivě obešli! Alespoň jsme měli šanci vyzkoušet **kvalitu našich bot a pláštěnek** 😊.

## STŘEDA

Středa byla spojena s **celodenním výletem**. Hned po snídani jsme se vydali linkovým autobusem **směr Modrava**. Zde jsme si prohlédli informační středisko, centrum Dřevák a procházkou kolem řeky došli na **Tříjezerní slat'**. Cestou jsme si povídali o rostlinách, živočiších nebo o nocování v šumavské přírodě, na slati jsme zkoumali masožravou rostlinu **rosnatku okrouhlolistou**. Domů jsme jeli opět autobusem, tentokrát z Rokyty. Zde jsme měli chvíli času na odpočinek a prohlédnutí **výstavy o historii splavování a těžby dřeva na Šumavě**.



## ČTVRTEK

Předposlední den našeho pobytu jsme strávili s lektorkami SEV Kašperské Hory. Společně s nimi jsme si prošli **Amáliino údolí** a absolvovali dva výukové programy – „**Savci**“ a „**Cesta zlatokopů**“. Program o savcích nám představil různá na Šumavě žijící zvířata, zlatokopové nám zase ukázali, jak se v údolí dříve těžilo zlato. Žáci si i sami vyzkoušeli, jak takové rýžování zlata probíhá.

## PÁTEK

V pátek 19. května náš pobyt na Šumavě bohužel končí. Po snídani zbývá už jen zabalit a uklidit. Samozřejmě se nesmí zapomenout ani na shrnutí celého týdne a slavnostní vyhlášení týmů. Nikomu se domů moc nechce, ale nedá se nic dělat. V 10 hodin přijíždí autobus a my se se Šumavou **loučíme!**

A jak jsme si celý týden užili? Koukněte na výběr fotek, ať nám můžete pořádně závidět! 😊

